
测试惠斯通电桥功能可行的方法就是在某一个电桥臂的两端并联一个电阻，该电阻的阻

值不会随时间和温度的变化而变化，这是为了模拟相同的变化。

假设 R1、R2、R3、R4是电桥的 4个电桥臂，那么无论 4个电阻如何变化，电桥输出
的电压值 V为：

Vout = (Vin/4)*¡ÆdR/R = (Vin/4)*（dR1/R1 - dR2/R2 + dR3/R3 - dR4/R4）

如果让电桥的四个臂以一个恰当的方式摆放，符号的变化规则允许将电桥的灵敏度系

数调节为 4。
如果 Rs 进行并联，而其他物理条件不变的话，由于 Rs并联到 R4两端（如图）会产
生一个不平衡。该不平衡会产生一个可测量的输出信号 Vc并且能够重复（如果 Rs是温度
系数非常小的电阻的话）。另一方面，如果电桥的灵敏度 K已经被测试所确定的话，那么通
过最大的输出电压 Vmax，来获得传感器满量程的压力 Pmax：

Pc = K*Pmax*Vc/Vmax

Ps是测试压力，它做作为传感器满量程测量的常数部分；

http://www.go2pdf.com


因此，该测试不是简单地用已知电压代替获得的，而是一种著名的检查传感器电路的方

法，而且是真正的测试传感器本身。

如果传感器永远处于压力下，也就是说输出不可能变为 0，该方法也是成立的。
在实际应用中，综合的法则是线性的，当进行测试时，以这种方式让电桥产生的不平衡

需要加上施加压力后所产生的信号。

在具体例子中，在测试开始前必须测量压力所产生的电压信号值，然后从测试的结果减

去该值，以便检查与没有压力状态下测量的值是否相同。

下例阐述了一组由 5个传感器（型号 PC18-2bar 表压）组成，数据是通过这种方式得
到的，压力的变化从 20%FS到 80%FS。
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这些实验说明了，对以上 5 个传感器测试时，最大的压力差 Delta ，用%FSO 表示，
不要超过 0.15%FSO，并且测试过程中使用的压力是从 20%到 80%FSO。
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